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Texte pour la lettre d’information sur le recensement sur le travail social
Pré-lancement
Le recensement sur le travail social, une étude sans précédent à l’échelle de la profession, débutera en mars 2024. Ce recensement permettra de dresser le portrait le plus complet à ce jour des travailleurs sociaux d’aujourd’hui et de nos activités.
[Organisation XXX] encourage la participation au nouveau recensement sur le travail social, et nous invitons tous les travailleurs sociaux et les professionnels des services sociaux à faire entendre leur voix! 
Il s’agit d’une enquête en ligne qui vise à recueillir des informations sur les travailleurs sociaux auprès des travailleurs sociaux et à les partager avec les travailleurs sociaux. Le recensement contient deux parties : une étude approfondie sur la main-d’œuvre pour la profession de travailleur social et une analyse de la pratique du travail social, qui seront utilisées pour mettre au point les évaluations de compétences dans le cadre de l’obtention du permis d’exercice.
Nous vous invitons à vous rendre sur le site www.SWCensus.org pour vous inscrire et recevoir les dernières informations sur le recensement, qui débutera le 1er mars 2024 et restera ouvert jusqu’au 31 mai 2024.
Lancement
Le recensement sur le travail social a débuté! Le recensement, une enquête en ligne promue par la Social Work Workforce Coalition, permettra de dresser le portrait le plus complet à ce jour des travailleurs sociaux d’aujourd’hui et de nos activités.
En répondant au recensement, les membres de [Organisation XX]... [Ajoutez des informations sur les motivations si elles sont disponibles.]
Nous encourageons tous les travailleurs sociaux et les professionnels des services sociaux à faire entendre leur voix! 
Nous vous invitons à vous rendre sur le site www.SWCensus.org pour participer au recensement. L’enquête en ligne restera ouverte jusqu’au 31 mai 2024.
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