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Copia del blog del Censo de Trabajo Social

¡Completen el Censo de Trabajo Social ahora mismo! ¡Compartan sus experiencias y hagan oír sus voces!

El Censo es una encuesta en línea que ayudará a crear una imagen más completa de quiénes son y qué hacen los trabajadores sociales de hoy en día. El Censo se compone de dos partes: un estudio completo de la profesión del trabajo social y un análisis de la práctica del trabajo social. Ambas partes se utilizarán a fin de desarrollar evaluaciones de competencias para la obtención de la licencia de trabajo social.

La Social Work Workforce Coalition (Coalición de la Fuerza Laboral de Trabajo Social), un grupo de destacadas organizaciones de trabajo social reunidas por la Association of Social Work Boards (Asociación de Juntas de Trabajo Social), reconoce la necesidad de obtener una imagen precisa de los trabajadores sociales y de servicios sociales de hoy en día. En la actualidad, no existe otra medida única que proporcione una imagen sólida y representativa de la fuerza de trabajo. 

El Censo de Trabajo Social tiene como objetivo unificar la profesión y permitir que se escuchen todas las voces, por eso [insertar el nombre de la organización] incentiva a todos los trabajadores sociales y de servicios sociales a participar.

Además de proporcionar el primer informe exhaustivo sobre la población y las características de la profesión, los resultados también garantizarán que los niveles de competencia para la obtención de la licencia de la profesión reflejen aún mejor la práctica actual. Para ello, el Censo contribuirá al alcance y a los temas de la próxima iteración de los exámenes de trabajo social. 

Cada miembro podrá obtener dos horas de crédito de educación continua y tendrá la oportunidad de elegir una organización para recibir una donación de $1 al completar la encuesta. La ASWB financiará donaciones hasta un total de $100 000. 

¡Ayuden a potenciar la fuerza de trabajo y diseñar un futuro mejor! 

¡VisitenSWCensus.org y completen el Censo ahora mismo! 
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